



浙大一院发热门诊近半年没有流感患者 省儿保手足口病、腺病毒感染患儿数量下降

勤洗手、戴口罩之后,变化来了

“今年上半年,我们的发热门诊一例流感患者也没有,其他呼吸道病毒感染也少了。”浙江大学医学院附属第一医院感染病科主任、传染病诊治国家重点实验室副主任盛吉芳说。

浙江大学医学院附属儿童医院感染科主任陈英虎告诉记者,往年六七月份是儿童手足口病的高发季,今年一天偶尔才遇到一两个,就诊人数大约是去年同期的1/10。除了手足口病,腺病毒感染的患儿也大幅度下降。

这些现象,足以说明我们的生活行为方式与健康密切相关。新冠疫情的来袭,规范了人们的行为方式,不扎堆,不去人多的地方聚集,特别是戴上口罩以后,明显增加了对各种呼吸道病毒的防御。

“所以健康的生活方式是对自己负责、对家庭负责、对社会负责、对民族负责。”盛吉芳期望,伴随着健康行为意识的提高,人类的体质将增强,各类疾病也会减少。

10版



在酷暑中我们听到了台风的消息 杭州这两天会不会凉快点

台风“黑格比”今夜登陆浙闽沿海

2版

东海开渔之后,钱报·小时新闻记者在舟山水产码头直击 第一网梭子蟹来了,人比螃蟹多



①

① 休渔三个月后的“第一网”东海海鲜上岸了。昨天下午3点,记者来到舟山国际水产城。码头边都是人和车,有商贩、拉货工人,甚至还有拿着直播竿的主播。除了拉海鲜的三轮车、小货车,不时有装冰的车辆开进来。船来了,等候已久的客商们竞相抢购,场面十分热闹。据舟山国际水产城数据统计,截至昨天下午2点,水产城码头登记回岸渔运船10艘,过磅海鲜1.5万斤,基本上都是肥美的梭子蟹。

② 码头边放了磅秤,十几个人围在磅秤边待船工将一筐筐梭子蟹搬下来,人们蜂拥而上。记者在现场拍摄时,手机都差点掉进海里。“不行,这是我的。”一位壮汉死死抱住一筐梭子蟹不放。这让门市部的老板也很无奈,最后过磅,一筐有69斤。

③ 商贩们——无论是微商、批发商,还是当地菜场经营户,直接从码头论筐买,这叫作统货。统货的价格还是比较便宜的,我在现场发现,有卖40元一斤的,有卖1800元一筐的,一筐通常有50斤左右,每只梭子蟹差不多都有四五两以上。

“今天是第一天,可以说一个小时一个价。”一位在2号码头岗亭值班的水产城工作人员说。

本报记者 唐旭锋 文/摄



码头上
抢蟹大战
扫码看详情



②



③

